



Menu Terrazzo Matino

https://piatti.menu Corso Matino Angolo Via Poccia, 71030 Italia, MATTINATA, Italy +393407025471 - http://terrazzomatino.it/









Su questo Webpage troverai il *completo <u>menu</u> di Terrazzo Matino* da MATTINATA. Attualmente ci sono **20** portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Terrazzo Matino



Frutti Di Mare

POLPO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Pesce

SALMONE AFFUMICATO

Piatti Di Carne Bovina

BEEF CARPACCIO

Panini

HAMBURGER

FORMAGGIO ALLA GRIGLIA

Restaurant Category

VEGETARIANO

DOLCE

Antipasti

ANTIPASTI

BURRATA

CARPACCIO

Ingredienti Utilizzati



MANZO MIELE

FORMAGGIO

GAMBERI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

PESCARE

CARNE

DOLCI

Menu Terrazzo Matino



Terrazzo Matino

Corso Matino Angolo Via Poccia, 71030 Italia, MATTINATA, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:30-14:30 19:30-22:30

Sabato 12:30-14:30 19:30-22:30

gallery image